



### Gyepvetőmagot kaptunk a Szövetséges Ellenőrző Bizottságtól

A Szövetséges Ellenőrző Bizottság több mint 23.000 kg gyepvetőmagot szabadított fel a magyar földművelésügyi minisztérium rendelkezésére. Ennek a mennyiségnek a szétosztása a Zöldmezős Szövetkezetek útján indul meg. Ezt a magot a lezajlott háborús események során tönkrement közlegelők feljavítására fordítják.

### Groza maga örködik az üdülő magyar gyermekek felett

Groza miniszterelnök, a magyarországi Nemzeti Segély sajtófőnökének azt mondta: Arra törekszik, hogy az Erdélyben nyaraló magyar gyermekek testileg és lelkiileg megerősödjének. Maga örködik az üdülő magyar gyermekek felett.

### Tildy, Rákosi, Nagy Ferenc, Parin beszéltek

a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság országos kongresszusán

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Budapestén nagy érdeklődés mellett országos kongresszust rendezett. Szentgyörgyi Albert megnyitotta után Tildy Zoltán közléseinek elnök beszélt. Parin tanár, a Budapestre érkezett szovjet kultúrdelegáció vezetője hangoztatta, hogy a szovjet értelmiség a legnagyobb örömmel vesz részt abban a munkában, amely a két ország közötti kulturális kapcsolatokat elmélyíti és szolgálja. Nagy Ferenc miniszterelnök a kormány és a Független Kisgazda Párt nevében üdvözölte a kongresszust. Ezután Barulin szovjet követségi tanácsos mondt beszédet és elnökölt a szovjet követség és a magyarországi Ellenőrző Bizottságok szovjet szervezeteinek nevében üdvözölte a kongresszust. Rákosi Máttyás h. miniszterelnök elvtárs a Magyar Kommunista Párt, Szakasits Árpád h. miniszterelnök elvtárs a Szociáldemokrata Párt, Darvas József pedig a Nemzeti Parasztpárt nevében üdvözölte a kongresszust, majd Gyöngyösi János külügyminiszter szólt fel. Keresztury Dezső vallás- és közoktatásügyi miniszter hangsúlyozta, hogy a kormány új ösztönzések segítségével igyekszik még jobban elmélyíteni a két nép közötti kapcsolatot. A kongresszus végül megleghangú táviratban köszöntötte Sztálin generalisszimust, Molotov külügyminisztert, Vorosilov marshalt és Gemenov professzort, a VOKS elnökét.

### NAGY FERENC:

### A magyar reakció nem számíthat megértésre az angolszász államokban

Nagy Ferenc miniszterelnök a Magyar Rádió munkatársával folytatott beszélgetése során kijelentette, hogy demokráciánkat nyugaton komolyan veszik. A reakció és fasizmus magyarországi próbálkozásai nem számíthatnak semmiféle megértésre az angolszász államokban. Sok jószándék kimutatására, sok becsületes törekvés megvalósítására, nagy demokratikus eszélyre van szükségünk, hogy történelmünknek elmúlt gyászos korszakait tökéletesen elfeledtessük a külfölddel. A nyugati út erkölcsi téren hozta a legjobb eredményt. Öt negyedével a magyarországi háború befejezése után a magyar kormány már megbeszélte vendége lehetett Moszkvának, Washingtonnak és Londonnak. A legnagyobb sötétségből kerültünk ki a világ közvéleményének reflektorfénye elé olyanformán, hogy ez a megvilágítás a magyarságunk csak megbeszélését, segítségét és őszinte barátokat szerzett.

### Újra egy elnapolás

A Népbíróságon tegnapra volt kitűzve Koczka Kálmán pilóta-főőrnagy sorsbírási ügye. A tárgyalást azonban el kellett napolni, mert a tanúk nem jelentek meg. Értesülésünk szerint a legközelebbi tárgyalásra a tanúkat elővezetjük és meg nem jelenésükért pénzbüntetéssel fogják sújtaní őket. Itt van az ideje végre, hogy a nemlörödöm magatartást mutató tanúk megélessék a körmüket.

### Sajnálatos névcseré

került cikkembe, mely aláírással a „Néplap” 7. hó 5-i számában „Hogyan védekeznek Bösörmenyben a mezei tolvajok ellen?” címmel jelent meg. Egy hadbíró-századosról tettem említést, aki nem merté kérti igazolását, nem dolgozik, csak elegánsan sétál egész nap. A cikkben Györke Pál százados neve szerepel. Györke Pál százados nem hadbíró-százados, igazolását már régebben kérte, rendben le is igazolták. — Nyilvánvaló tehát, hogy nevé csak véletlen elnézés folytán került helytelen megvilágításba. Kardos Márton.

**CSOKONAI-SZÍNHÁZ**  
Délután 4 órakor  
Fővárosi Gyermekszínház  
Mesebeli királyfi  
Gyermekoperett!  
Este 7 órakor  
Mesék az írógépről  
Operett  
Dolgozók akciós előadása

**Ballonkabát**  
férfiruha, nőikabát  
szövet, bélszár  
**Vágó Sándor**  
Piac-utca 33.  
Széchenyi-utca sark

### A nyílt reakciók pártját engedélyezték

Nagy Ferenc miniszterelnök szombaton délelőtt Szviridov altábornagy aláírásával átiratot kapott a Szövetséges Ellenőrző Bizottságtól. Szviridov altábornagy az átiratban arról értesíti a miniszterelnököt, hogy tekintettel a kormány határozatára, valamint a kormányzati koalícióba tömörült összes magyar demokratikus pártok egyhangú kívánására, a SZEB tudomásul vette, illetve engedélyezte Sulyok Dezső nemzetgyűlési képviselő pártalakítását.

### MAGYAR GYEREKEK ÜDÜLHETNEK FRANCIAORSZÁGBAN

Párizsból a Magyar Függetlenségi Mozgalom értesítette a Nemzeti Segélyt, hogy a francia kormány beleegyezését adja egy magyar gyermekcsoport franciaországi üdültetéséhez.

### Tízmillió B-pengős

A Magyar Nemzeti Bank július 8-án megkezdte a tízmillió B-pengős bankjegyek forgalombahozatalát.

### HÉT HÓNAPOT KAPTAK A SIMONFFY-UTCAI VASSÁTRAK FOSZTOGATÓI

Június első felében fogta el a rendőrség Szabó Sándor Simonffy-utcai lakosát és két társát, akik felöltöztek Farkas Károlyné és Wágner Mihályné Simonffy-utcai vassátraik. Ugyanekkor ők loptak el három zsák lisztet a zsidó hitközség raklárájából is. A törvényszék Szabó Sándort és társát 7-7 hónapi börtönrre ítélte. Harmadik társukat szintén fogházra ítélték, de fiatal korára való tekintettel az ítéletet próbaidőre felfüggesztették.

### Régi áldetektívét fogott a rendőrség

Szombat este jönlőtözött fiatalember mulatozott az Arany Bikában, majd mulatozás közben igazoltatásra szólította fel az egyik ottlévő nyomozó rendőrfőhadnagyot. Kiderült, hogy az igazoltató Pásztor Péter, akit már egy ízben a rendőrség elfogott, mint áldetektívét, de az ügyészség eleresztette. Pásztor a rendőrségen beismerte, hogy egyéni módszert alkalmazott, az után nőket igazoltatott, majd azokat felvitte a lakására. A rendőrség az eljárást megindította Pásztor ellen.

### MEGNYÍLT A MÁTRAHÁZAI VASUTAS-ÜDÜLŐ

Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter elvtárs megnyitotta a mátraházi vasutas-üdülőt, amelynek befogadóképességét rövidesen 150-160 főre bővítik ki.

### Hadifogoly hírek

A következő debreceni és környékbeli hadifoglyok hollétéről szerztünk tudomást:  
A Szovjetunióból a 361/3. sz. táborból üzen dr. Németh Tibor, Németh Lászlónak, Debrecen, Szent Anna-utca 64.  
A robbani táborban vannak: Szilágyi Lajos, Barotyóújfalú; Dusinszki János, Ófehértó.  
Biele 198/9. tábor: Nádas Sándor, Debrecen, Wolaffka-telep 36; Kapusi Márton és Kaosi Antal, Hajdúböszörmény.  
Németországban, Osterode-ban vannak: Nagy György, szül. 1920, Debrecen; Nadányi Kornél, 1911, Derecske, Borghorst; Somkúti Ferenc Debrecen, szül. 1914, feleségével és gyermekével.  
Lichtsheid: Németh Lajos karp. honv., 1923, Debrecen.  
Augsburg: Szabó Béla, Debrecen. (Közlebbi adat nincs).  
New Oelsburg: Vértessy Emil, neje és gyermekei, Debrecen.  
Brunnen: Szabó József üzen feleségének Püspökladányba.

### Miért nem akar a Rector úr intéző bizottságot a Központi Egyetemen?

A 2012/46. sz. kultuszminiszeri rendelet elrendeli az egyetemi és klinikai intéző bizottságok felállítását. A rendelet első paragrafusa kimondja, hogy minden intézetben, klinikán, gazdasági hivatalban és minden épületben külön intéző bizottságot kell felállítani. A 6. § a bizottságok jogkörét szabályozza. A bizottságokat kezdeményezési, ellenőrzési és tiltakozási jog illeti meg.

A debreceni Tudományegyetem egyes intézeteinél megalakultak az intéző bizottságok s természetesen a rendelet értelmében mint külön épületben, a Központi Egyetemen is. A Központi Egyetemen van a legtöbb alkalmazott, itt vannak az Egyetem legfontosabb hivatalai: a rektori hivatal, a négy dékánia, a questura, a könyvtár és a diákjelölti hivatal stb.

A Központi Egyetem intéző bizottsága átiratban bejelentette megalakulását az Egyetem rektorának Dr. Erdős Károly rektor válaszában kijelentette, hogy a megalakulást nem veszi tudomásul. Indoklásában a kultuszminiszter úr szóbeli értesítésére hivatkozott.

A demokratikus kormány nem azért hozza rendeleteit világos és félreérthetetlen megfogalmazásban, hogy egyes reakciós köztisztviselők — még ha az illető az Egyetem Rector Magnificus is — állítólagos szóbeli értesítésre való hivatkozással elszabotálják.

Vajon miért fázik a Rector Úr éppen a Központi Egyetemen felállítandó intéző bizottságtól? Az egyes kisebb intézetek, melyek közül egyeseknek 10 főn aluli személyzete van, nem olyan nagyjelentőségűek az Egyetem életében s ezért nyugodtan engedő a bizottságokat megalakulni, ellenben az Egyetem tulajdonképpeni életét irányító legfontosabb hivatalokat magában foglaló Központi Egyetemen nem akar intéző bizottságot látni. Attól fél talán, hogy az intéző bizottságnak sok olyan dolga volna tudomására, amely valaki számára nagyon kellemetlen lenne?

Attól tart, hogy az intéző bizottság kérni találja a miniszeri rendelet értelmében előírtetett alkalmazottak jegyzékét? — éter.

### Milyen termés várható a megyében?

Hajdú vármegye Közigazgatási Bizottságának ülésén Vigh István gazdasági főfelügyelő június havi jelentésében ismertette a vármegye mezőgazdasági helyzetét. A június eleji eső és meleg igen jó hatással volt a termésre, a tavaszi kalászosok megnyúltak és a kalászkok jól fejlődtek, legtöbb helyen azonban ritkán. Püspökladány és Nádudvar környékén a jég nagyobb károkat okozott, a homoki részeken aszálykár észlelhető. Az aratás június 25-én az egész vármegyében megkezdődött. A megye északi részén közepes, keleti részén gyenge közepes déli részén egészen gyenge termés várható. A munkaviszonyok kiegyenlítették, a legtöbb helyen a részes művelésre tértek át.

### Július 1-től érvénytelenek a terményhivatal által kiadott fuvarlevelek

A közellátásügyi miniszter felhívja a gabonavásárlásra jogosult kereskedők és malmok figyelmét arra, hogy az államvasutak július 1-től kezdődően kizárólag a Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ szárazhelyezős fuvarlevelének felhasználásával vesz fel terményt, vagy lisztet szállításra. A terményhivatal által kiadott fuvarlevelek tehát érvényüket veszítették. A kereskedők és malmok fuvarlevél-igénylésüket a vármegye székhelyein lévő mezőgazdasági szövetkezeti központ kirendeltségeihez nyújtsák be.

### Sok a liszt a piacon — kevesen tudják megfizetni

Tegnap már a barna pénz járta az egész piacon. A bankok szerint még mindig pénzzüké volt, azonban egyes jóláplált emberek kezében köteggel lehetett már látni a barna pénzt. Ahogy fódult a pénz a piacra, úgy nőttek az árak, reggeltől délutánig háromszorosukra. Nagy volt a felhozatal lisztben: tele volt vele az egész tejpiac és a csarnok. A libahús- és a sertésbőr-szészárús egyaránt lisztet árult. Ugyálszik a már folyó aratás és eséplés kergeti elő rejtkehelyeiről a sok lisztet: senki sem akarja megvárni a viszonylagos árubőségét, amit az új liszt piacra kerülése jelenthet. Ment a csere mindenben, egy kiló lisztért fél liter olajat adtak. Nagyon sok volt a gyufa, ahogy az ember körülmen a piacon, földön ülő rongyos suhancok, gyerekküket maguk után húzó asszonyok mind csak azt kiáltották.

Bár nagy cserebere folyt, a pénzben való bizalom mult hét vége óta határozottan megerősödött. Alig volt árus, aki ne akarta volna elfogadni a simapengőt, az adópengőjegy után pedig kaptak az emberek. A Burgondia sarkán megint nagy börze alakult ki, amikor a delet verte, 12 piros helyett már 20-át adtak egy százezres adójeget, félórával később pedig már 30-ért adta volna csak boldog tulajdonosa. Börze alakult ki a pénzügyigazgatóság Kossuth-utcai épülete előtt is, ott azonban csak adópengőbelyegekből folyt a vásár. A felhozatal egyébként mindenből elég nagy volt, a gyümölcs sem fogyott el a koradélelőtti órákban, mint a mult hét végén. Rubaárúsók is jelentek meg: tegnap a piacon: ugylátszik egyesek a zsidógót szeretnék beljebb költöztetni.

**Gyapjút szövetért**  
osorolunk vagy legmagasabb árban veszünk, HÖRCSÖGBÖRÉRT és egyéb vadbőrért mindenkor a legmagasabb árat adjuk.  
**Friedländer Testvérek**  
Debrecen, Halvan-v. 37. Tel: 2-24.

**Ne dobja el ócska kalapját!**  
Olcsón újjá alakítja  
**KALAPIPAR**  
KIZÁRÓLAG  
SZÉCHENYI-UTCA 7. SZAM

### Négy mi A Kisgazda Pá

A köztársasági elnöki pártok vezetői 4 órakor folytatták a zet tisztázására írány megbeszéléseket.

A politikai helyzet kapcsolatban felmerült miniszeri tárcák eséréj két minisztérium leép Szó van arról, hogy sági szempontokból is tériumok számát nézik. A tájékoztatásügyi minisztériumot sen megszüntetik, a minisztérium pedig ügybe olvad és új kereskedelem- és minisztériumot. Válg

### közp

Többször írtunk a gyi átdobálomason visszaétekekről. Vájt, hogy naponta tünik el kinn a H

### Végh Dezs

### A vil

Szabó Kálmán po társ — aki orvos Hajdúszoboszlóra u badságra —, vasár Debreceben. Hétfő keletre hívta ösz Vállalatot és a vá és rendkívül üle meg a szénválság sére irányuló akció polgármesterhelyett értekezleten elmon tonna szén még va zelt Debrecenbe és tonna van útban. már több körzetet hájózatba és a loválbfolynak.

### eltűnt a

A debreceni do metjen meglepe tegnap: a dohány kép eltűnt a trafik régi, erősen korl ben sem lehet kap Ez a kellemetlen jelek szerint saj ideig fog tartani. A dohányárúknak mára való kiszolg tézkedés hátterébe ár-átszámító nyu Angulusus csejéje haló jelentős jav kezű év dohánye kozóan minden milyen kezekbe k más. Ha a pénzi gondoskodni tud egész termés a kerüljön, ez meg ellátást. Ha azon elmúlt évben — re a csempésze

### ZENEKEDVE

Jegylővetel:

### Ötszázöt Egyetemen?

Elrendeli az egyetemi és az első paragrafusok kiadását hivatalban és felállítani. A 6. § a bizalmas megbeszéléseket, ellen-  
 zeteimél megalakultak az értelmében mint külön ponti Egyetemen van a fontosabb hivatalai: a könyvtár és a diákj-  
 arban bejelentette meg- Károly rektor válaszá-  
 esi tudomásul. Indokola-  
 ra hivatkozott.  
 z rendeleteit világos és reakciós köztisztviselő  
 nificusa is — állítólagos  
 újják.  
 Központi Egyetemen fel-  
 intézetek, melyek közül  
 m olyan nagyjelentősé-  
 engedő a bizottságokat  
 peni életét irányító leg-  
 ponti Egyetemen nem akar  
 az intéző bizottságok  
 aki számára nagyon kel-  
 alálja a miniszteri ren-  
 zékét? — ér.

### megyében?

a jég nagyobb károkat  
 a homoki részeken aszály-  
 elhető. Az aratás június  
 egész vármegyében meg-  
 A megye északi részén  
 keleti részén gyenge köze-  
 részén egészen gyenge  
 árható. A munkaviszonyok  
 tettek, a legtöbb helyen a  
 füvelésre tértek át.

### telenek olt fuvarlevelek

diet szállításra. A termény-  
 által kiadott fuvarlevelek  
 vényüket veszítették. A ke-  
 és malnok fuvarlevél-  
 ket a vármegye székhé-  
 vő mezőgazdasági szövetke-  
 pont kiküldetéséhez nyujt-

### piacra megfizetni

nyug eserebere folyt, a  
 való bizalom mult hét vé-  
 határozottan megerősödött.  
 árús, aki ne akarta vol-  
 adni a simapengőt, az adó-  
 gy után pedig kaptak az  
 A Burgundia sarkán me-  
 gy börze alakult ki, amikor  
 verte, 12 piros helyett már  
 Itak egy százszoros adóje-  
 törésével később pedig már  
 dta volna csak boldog tu-  
 sa. Börze alakult ki a  
 igazgatóság Kossuth-utcai  
 előtt is, ott azonban csak  
 bűbelyekben folyt a vá-  
 hozatal egyébként minden-  
 nagy volt, a gyümölcs  
 gyott el a koradélelői  
 mint a mult hét végén  
 asok is jelentek meg teg-  
 piacon: ügylátszik egyesek a  
 szeretnék beljebb költöz-

## Négy minisztérium megszüntetése várható

### A Kisgazda Párt államtitkárainak és főispánjainak sorát megtisztogatják

A köztársasági elnök és a koalí-  
 ciós pártok vezetői hétfő délután  
 4 órakor folytatták a politikai hely-  
 zet tisztázására irányuló pártközi  
 megbeszéléseket.  
 A politikai helyzet tisztázásával  
 kapcsolatosan felmerült egyes mi-  
 niszteri tárcák eszterjének és egy-  
 két minisztérium leépítésének terve.  
 Szó van arról, hogy — takarékos-  
 sági szempontokból is — a minisz-  
 tériumok számát négyvel csökkent-  
 tik. A tájékoztatásügyi és újjáépí-  
 tési minisztériumot e szerint telje-  
 sen megszüntetik, a közellátásügyi  
 minisztérium pedig a földművelés-  
 ügybe olvad és újból egyesítik a  
 kereskedelem- és közlekedésügyi  
 minisztériumot. Válasz várható a

kultuszminiszteri és pénzügyminisz-  
 teri székben is.  
 A kibontakozás megkönnyítésére  
 előreláthatólag lemondják a kis-  
 gazdapárti államtitkárokat és főis-  
 pánokat. Bizonyos, hogy két-három,  
 sokat támogatott államtitkárt nem  
 neveznek ki újból és nem kerülnek  
 vissza helyükre Vidovics, Andrásy  
 és Milassin főispánok sem.  
 A Baloldali Blokk és a Kisgazda

Párt megbeszéléseit követően ma a  
 Kisgazda Párt vezetősége össze-  
 hívja a párt nemzetgyűlési képvise-  
 lőinek értekezletét és ugyanakkor  
 újra összeül a Baloldali Blokk vég-  
 rehajtó bizottsága is. A Nemzet-  
 gyűlés összehívására csak a párt-  
 közti értekezlet befejezése, a poli-  
 tikai helyzet szanálása és a kor-  
 mányon belüli változások meglör-  
 ténite után kerül sor.

### Oltványi Imre, a Nemzeti Bank elnöke lemond

A „Szabadság” értesítése szerint  
 Oltványi Imre, a Nemzeti Bank  
 elnöke rövidesen megvált hivata-  
 lától. Ezzel egyidőben a Nemzeti  
 Bank vezetőségében több személyi  
 változás is várható.

## Letartóztatták a hortobágyi központi átadóállomás megbízottját

Többször írtunk már a hortobá-  
 gyi átadóállomáson tapasztalható  
 visszaélésekről. Köztudomásúvá  
 vált, hogy naponta rengeteg marha-  
 tűnik el kinn a Hortobágyon. A

beérkezett jelentések alapján a gaz-  
 dasági rendőrség nyomozást indí-  
 tott és Kun Ernőt a hortobágyi át-  
 adó-állomás központi „MEGALE”  
 megbízottját őrizetbe vette. A viz-  
 sálat még nem fejeződött be és  
 ennek tartamára Kun őrizetben  
 tartják, mert a marhaállomány  
 pusztulásáért a felelőség őt is ter-  
 heli.

### Végh Dezső:

## A közeli napokra a vizet és villany- világítást sikerült biztosítani

Szabó Kálmán polgármester elvtárs — aki orvosa utasítására  
 Hajdúszoboszlóra utazott betegsá-  
 dadságra —, vasárnap visszatért  
 Debrecenbe. Hétfőn délelőtt érte-  
 keztetve hívta össze a Világítási  
 Vállalatot és a város vezetését  
 és rendkívül ülésen tárgyalták  
 meg a szénválság további leküzdé-  
 sére irányuló akcióit. Végh Dezső  
 polgármesterhelyettes elvtárs az  
 értekezleten elmondta, hogy 120  
 tonna szén még vasárnap megérke-  
 zett Debrecenbe és további 300  
 tonna van útnban. Vasárnap este  
 már több körzetet bekapcsoltak a  
 hálózatba és a visszakapcsolások  
 lovábbfolytak.

— A közeli napokra a vizet és  
 villanyvilágítást — mondta Végh  
 Dezső elvtárs —, ha korlátozott  
 mértékben is, de sikerült biztosí-  
 tani.  
 Szabó Kálmán polgármester elvtárs  
 a szénhiánytal kapcsolatosan  
 megemlítette, hogy milyen óriási  
 értékek mennek naponta veszen-  
 dőbe Hajdúszoboszlón, ahol na-  
 pont a 4000 köbméter gáz megy el  
 csak úgy a levegőbe. Ezzel a gáz-  
 zaf 200 százalékkal fel lehetne  
 emelni Debrecen gázfogyasztóinak  
 a számát.  
 \*\*\*  
 Mindenesetre megnyugvással kell  
 fogadjuk, hogyha nem is teljes

mértékben, de sikerült biztosítani  
 a víz- és villanyszolgáltatást Deb-  
 recenben. A „Néplap” kezdettől  
 fogva erélyes hangon követelte a  
 jelenlegi válságot való felelősség  
 kivizsgálását és a gyors, hasznos  
 intézkedések foganatosítását. Akc-  
 cióink még kezdetén van csupán,  
 azonban már így is fejrztük a vá-  
 ros vezetését eddigi meglehető-  
 sen rugalmatlan politikájából és  
 egyben felhívjuk a kormánykörök  
 figyelmét arra a végletes súlyos  
 helyzetre, amiben Debrecen van.  
 Kívánjuk, hogy a Végh Dezső pol-  
 gármesterhelyettes elvtársunk által  
 kezdeményezett lendületes munka  
 továbbhaladjon!

## BIZONYTALAN IDŐRE

## eltűnt a cigaretta és a dohány a trafikokból

### Mi lesz az ideai dohányterméssel?

A debreceni dohányosok kelte-  
 metlen meglepetésre ébredtek  
 tegnap: a **dohány és cigaretta vég-  
 kép eltűnt a trafikokból**, még a  
 régi, erősen korlátozott mennyiség-  
 ben sem lehet kapni.

Ez a kellemetlen állapot az elő-  
 jelek szerint sajnos huzamosabb  
 ideig fog tartani. A Dohányjövődék  
 intézményesen tiltotta le ugyanis  
 a dohányárúknak a trafikok szá-  
 mára való kiszolgáltatását. Az in-  
 tézkedés hátterében valószínűen az  
 ár-átszámitó munkálatok állnak.  
 Anguszlius eisejéig nem igen vár-  
 ható jelentős javulás. Az elkövet-  
 kező év dohányellátására vonat-  
 kozóan minden attól függ, hogy  
 milyen kezekbe kerül a dohányter-  
 més. Ha a pénzügyi kormányzat  
 gondoskodni tud arról, hogy az  
 egész termés a dohányjövődékhez  
 kerüljön, ez megoldaná a dohány-  
 ellátást. Ha azonban — mint az  
 elmúlt évben — dohánytermésünk-  
 re a csempészek teszik rá kezü-  
 zsidórcjegetéssel gyanúsított.

ket, a helyzet ezen a téren még  
 siralmasabbá válhat.  
 Drákói intézkedésekre van szük-  
 ség, hogy megakadályozhassuk a  
 dohánycsempészetet. Ertesülésünk  
 szerint szó van arról, hogy Antos

István pénzügyi államtitkár elvtárs  
 veszi kezébe ennek a kérdé-  
 nek az intézését és így komoly re-  
 mény van arra, hogy a dohányel-  
 látás ügye végre helyes mederbe  
 tereledjék.

### Két fasiszta ellen emelt vádat a népügyészség

Marosfi Károly 48 éves esendő-  
 főörzsőrmester a biharkeresztési  
 gettó felállításánál tevékenykedett.  
 A hegyonirozott zsidók élelmiszereit  
 összetörölte s élvezhetetlenné  
 tette, így a szerencsétleneknek éle-  
 lem nélkül kellett elindulni. A mo-  
 tozásnál a nőket brutálisan bán-  
 talmazta s mikor az irányítása mellett  
 működő szülésznő egy idősebb asz-  
 szonnyal nem bánt eléggé brutálisan,  
 azzal fenyegette, hogy őt is  
 helőki a vagonba. Állandó házkuta-  
 tásokat tartott olyanoknál, akiket  
 re a csempészek teszik rá kezü-  
 zsidórcjegetéssel gyanúsított.

Emiatt többeket napokig fogvatartott.  
 Marosfi jelenleg Békésen van  
 internálva s a debreceni népügyész-  
 ség népellenes büntető címén emelt  
 ellene vádat.  
 Ugyancsak háborús bűncselekményt  
 követett el Mike József 28  
 éves berettyóújfalusi lakos, volt hi-  
 vatásos főhadnagy. Mike 1944 no-  
 vemberében önként jelentkezett a  
 „Hunyadi” páncélgránátos hadosz-  
 tályba. Itt századparancsnoki be-  
 osztást nyert s a németek oldalán  
 harcolt fogságbaesésig.

## Kiméretlen büntetést!

### Nem csökken a mezei lopások száma

Az elmúlt héten nap-nap után  
 tájékoztattuk a közönséget a  
 mindjobban elharapózó környék-  
 beli mezei lopásokról. A helyzet  
 ezen a téren egyelőre sajnos válto-  
 zatlan. Tegnapielő fogta el a  
 rendőrség Nagy András és Nagy  
 Sándor Józsa 95. szám alatti lako-  
 sokat, akik Pallagon rengeteg leve-  
 les dohányt loptak a földeskről.  
 A belügyminiszteri utasítás szer-  
 rint a mezei tolvajokat azonnal in-  
 ternálni lehet, a maguk részéről  
 még fokozottabb büntetések élet-  
 beléptetését kívánjuk!

A mezei lopások az utóbbi idő-  
 ben annyira elszaporodtak, hogy  
 azok most már a mezőgazdasági  
 termelésünk rendjét is súlyosan  
 veszélyeztetik.

Ezért a magyar belügyminiszter  
 úrnak ebben a tárgyban kiadott  
 530.772/1946. IV. 12. B. M. számú  
 rendelete alapján figyelmeztetem a  
 lakosságot, hogy a mezőrendőri ki-  
 hágások, főképpen pedig a mezei

lopások elkövetéséért annál is in-  
 kább tartózkodjék, mert a mező-  
 rendőri kihágások, illetőleg mezei  
 lopások elkövetőit a kihágási, ille-  
 tőleg a büntető eljárás megindítása  
 mellett a 8130/1939. M. E. számú  
 rendelet alapján egyidejűleg köz-  
 igazgatási eljárás alá is vonom.

A közigazgatási eljárás alá vont  
 egyént, mint a gazdasági érdekek-  
 re káros személyt, a hivatkozott  
 rendelet 1 §-a alapján tartózkodási  
 helyéről — közégi illetőségére va-  
 ló tekintet nélkül — kilttom és az  
 ország más helyén rendőrhatalósági  
 felügyelet alá helyezem, illetőleg  
 szükség esetén rendőrhatalósági őri-  
 zet alá helyezését (internálását)  
 rendelem el.

A magyar államrendőrség köze-  
 gi utasítást nyertek arra, hogy a  
 mezőrendőri kihágások, főképpen  
 pedig a mezei lopások elkövetőivel  
 szemben a feljelentést minden eset-  
 ben hajadéktalanul tegyék meg.

A Magyar Államrendőrség  
debreceni főkapitánysága.

## MINDENKI MUTASSA BE arató- és cséplőszerződését!

Mióta az aratás megkezdődött,  
 sokan járnak be a Gazdasági Mun-  
 kaközvetítőhivatal irodájába, —  
 sokszor alig férnek a szobába.  
 Egyik munkára jön jelentkezni, má-  
 sik szerződést bemutatni, harmadik  
 a tagdíjat fizetni. Azonban még  
 most is csak tört részét mutatták  
 be a kötött szerződéseknek. Tíz hold  
 kalászosra egy fogadott munkás-  
 embert számítva, kb. 3-4000 aratá-  
 si és cséplési szerződést köthettek  
 idén Debrecenben. Ebből eddig  
 190-en jelentkeztek.

Ez nem a munkaközvetítők baj,  
 hanem a munkásnak. Először is  
 sokkal könnyebben becsaphatják,  
 ha a gazda lehúzza valamit a kial-  
 kudott béréből, nehezebb jönni vinni  
 a dolgot, ha nincs látamozott szer-  
 ződése. Aztán meg: nem tudja ör-  
 lélnél igazolni, hogy tisztán utón,  
 két keze munkájával kereste a ga-  
 bonáját és nem kap rá őstermelői  
 őrleli engedélyt. Ezért üzenjük  
 minden arató- és cséplőmunkás-  
 nak: addig mutassa be a szerződé-  
 sét, amíg nem késő!

## Tizenkét évet kapott a hajdúnánási gyilkos

Még a mult év őszén történt  
 Hajdúnánáson, hogy Molnár Bálint  
 az ablakon keresztül agyonlőtte  
 Kelemen Imrét. Az ügynek szerel-  
 mi háttere volt. Kelemen rövid idő-  
 vel azelőtt tért haza hadifogságból  
 s ezalatt felesége szerelmi viszonyt  
 szőtt Molnárral. Molnár a gyilkos-  
 ság után a holttest mellé csempé-  
 szte a fegyvert, hogy így az öngyilkosság  
 látszatát kelte. Gyanúba

került az asszony is, őt felhajtással  
 vádolták.  
 Az ügyet többször elnapolták  
 már. Tegnap került végre sor a fő-  
 tárgyalásra. A törvényszék Molnár  
 Bálintot bűnösnek mondta ki és  
 szándékos emberölés büntetésében és  
 ezért 12 évi fegyházra ítélte. Kele-  
 men Imrét bizonysítékok hiányá-  
 ban felmentették.

## Nincs sertésvész és vízhiány Vámospércsen

A hajdúvármegyei Közigazgatási  
 Bizottság ülésén dr. Juhász Gyula  
 megyei állami főállatorvos június  
 havi jelentésében válaszolt a „Deb-  
 recen”-ben megjelent Torma Kál-  
 mán alispán elvtárs személyét tá-  
 madó közbeszólásra.

A főállatorvos jelentésében kö-  
 zölte, hogy a „Debrecen”-ben fog-  
 lalt vádak nem felelnek meg a va-  
 lóságoknak, Vámospércsen nincs ser-  
 tésvész, sem vízhiány. Jelentését  
 alátámasztotta a községi főjegyző  
 és a várasi állatorvos beérkezett  
 jelentéseivel. Végül megjegyezte az  
 állatorvosi jelentés — amit külön-  
 ben maga a „Debrecen” e napi-  
 lap is elismert —, hogy a cikkben  
 felmiltett hiányok megszüntetése  
 vagy megelőzése nem is az alispán  
 feladata lenne.

Kifejezetten tendenciózus és po-  
 litikai hátterű volt a „Debrecen”  
 átlátszó támadása, amelyre a szak-  
 szerű, tárgyilagos és pontos vá-  
 laszt a vármegyei Közigazgatási  
 Bizottság adta meg.

### A POSTADÍJAK MEGRÁGULTAK

A postavezérgazgatóság közli,  
 hogy 1946 július 8-tól, tegnaptól  
 kezdve a posta-, távbeszélő- és táv-  
 íródíjak a jelenlegi díjak ötvensze-  
 resére emelkednek.

**Adózás, könyvelés:**  
 könyvelési szakiroda.  
 Vörösmarty-u. 24. Tel.: 117.

ZENEKEDVELŐK KÖRE 1946. ÉVI III. HANGVERSENYE: JÚLIUS 11-ÉN, CSÜTÖRTÖKÖN DÉLUTÁN 6 ÓRAKOR AZ ARANY BIKÁBAN

**ROZSA VERA**, A BÉCSI ÁLLAMI OPERA MŰVESZNŐJE  
ZONGORÁN KÍSÉR: GALANFFY LAJOS.

Jegyelővétel: a Bika előcsarnokában lévő pénztárnál délelőtt 10 órától.

## ária- és dalestje

bbja el ócska kalapját!  
 Olesón újjá alakítja  
**ALAPIPAR**  
 KIZÁRÓLAG  
 CHENYI-UTCA 7. SZAM

HIREK

Egy adópengő 50 billió július 9-én

IDŐJÁRASJELENTÉS: Mérés... időként élénk északnyugati, északi szél, további felhőgyülemlések, sok helyen újabb záporosó, havatar. A hőmérséklet keleten esőkken.

A köztársaság elnöke Szakassit, Árpádnét a Magyar Vöröskereszt főmegbizottjává nevezte ki.

Szegedi Maszák Aladár washingtoni magyar követ táviratban értesítette a magyar kormányt, hogy az UNRA kanadai gyűjtéséből további 500 ezer font értékű használt ruhanemű küldését határozta el Magyarországra számára.

A demokratikus nők világszövetségének végrehajtó bizottsága befejezte tanácskozásait. Tildy Zoltánné Brüsszelbe utazott, hogy meglátogassa a belgiumi magyar kolóniát.

A Debreceni Orvosegyesület 1946. július 11-én, csütörtökön délután 6 órakor a Belklinikai tantermben XVIII. tudományos ülését tartja. Tárgysorozat: Szőke János: Dermatomyositis és neurodermatomyositis. Korill Ferenc: Dermatomyositis. Domokos Károly: Kétdagali rekeszbénítással megszüntetett csillapíthatatlan csuklás. Dickmann Sándor: Destillatio nélküli jodometriás maradék-nitrogén meghatározás. Üléselnök: dr. Pongor Ferenc.

A VÁROS ZSIDÓ LAKOSSÁGA ma fél 9 órakor a Kápolnás-utcai templom udvarán gyűlékez, ahonnan együttesen vonul ki a temetőben tartandó gyászünneplésre. Gyászúkra való tekintettel, teljes munkaszünetet tartanak.

A Szociális Tanácsköztársaságok szövetsége és a magyar kormány között kötött egyezmény értelmében a Magyar-Szovjet Hajózási Rt. tulajdonába vette át a pécsi szegébányákat.

Özv. Barna Jánosné Gvadányi-utca 16. szám alatti lakására ismeretlen betörők hatoltak be és nagyértékű ruhaneműt vittek el.

Kerék József László Móri-utca 23. szám alatti lakos a szombati népbírói tárgyaláson demokráciaellenes megjegyzéseket tett, többek között kijelentette, hogy kár az ilyen emberekért, mint a vádlottak. A rendőrség azonnal előállította és megindította ellene az eljárást.

Futó Zsuzsa Bellegelő 96. szám alatti lakos feljelentést tett magát Balázs János mezőtúri lakosnak vezető férfi ellen, mert miután megszállították nála, nagyértékű ruhaneműt vitt el.

A tanyai világban sorozatos lopásokot követel a Bóné József marosvásárhelyi lakos, akiről kiderült, hogy Romániában borjúlöpés miatt már internáltak, onnan azonban megszökött, átlógott a határon és itt a tanyákon baromfi, szalonnát és más elmozdítható dolgokat lopkodott össze, saját beváltása szerint a tére készülődjött és igen gondosan már most akarja beszerezni a téjrevalót.

Kliss András 23 éves Teleki-utca 27. szám alatti kertész felakasztotta magát, mert két hold földjén rendezett kertészetét lönkretették.

Hadigondozottak figyelmébe!

Azok a hadi, honvédelmi és polgári gondozottak, akik e heti kenyéradagjukat kiváltani nem tudják, azt a járadékából való utólagos levonás mellett bármelyik péknél, a kenyérgygy szelvény ellenében megkapják. Az erre vonatkozó igazolást a hadigondozási osztálynál Kossuth-u. 20. fszt. 29. számú helyiségben, a hadigondozási igazolvány bemutatása mellett kell kérni.

Mihály Istvánné tisztafüredi lakostól ismeretlen tettes ruhával és élelmiszerral teli kosarat lopott el a vonaton. Mihályné feljelentésére a rendőrség a nyomozást megindította és tegnap éjreztbe vette Mezei Lajosné Kürtös-utca 5. szám alatti lakost, akinél a lopott holmit meg találta. Mezeinél tagadja, hogy köze van a vasúti lopáshoz, a vizsgálat továbbfolyik.

Özvegy Futó Andrásné bellegelői tanyáját ismeretlen tettesek kifosztották.

Fábián József fehérgyarmati lakost a község utcáján megtámadták és félholtá verték. Fábián súlyos sérülésekkel szállították a klinikára.

Miklél Lajos MÁV főművezetőt az István-úton, amikor kerékpáron haladt, egy ismeretlen autó elütötte. Miklél kar- és lábterréssel szállították a klinikára.

Jánosi Irma Széchenyi-utca 18. szám alatti lakost kertjéből fiatalkorúak körtét loptak.

A napokban gyanús körülmények között meghalt Horváth László 15 éves fiú. Teljesen egészséges volt, halála előtt rövid idővel gyomorbántalmakról panaszkodott. Az orvos gyanusnak találta a hirtelen halált és jelentést tett róla. Dr. Szarukán József vizsgálóbíró elrendelte a holttest felboncolását.

Művész fényképek, gyermekképek fizikailag készülnek Gisser fotónál, Piac-utca 43. — Menyasszonyi ruha- és fátlyolkészítés.

Rádióműsor

JULIUS 9, KEDD BUDAPEST I.

6.30: Faltudó — 6.45: Reggeli torna — 7: Hírek, műsorismertetés — 7.20: Reggeli zene — 7.30: Zsidó ajtótos felőra — 8: Előadás az öltözködésről — 8.15: Filmdalok — 9: A debreceni MAV-zenekar játéka — 10: Hírek — 10.10: Hanglémez — 10.30: Rádióiskola — 12: Harangszó, hírek — 12.15: Operettkereskedő — 12.35: Jász — 14: Hírek, Vöröskeresztközlemények — 14.20: Haydn: F-moll variációk zongorán — 14.35: Előadás — 14.50: Orgonaszámok — 15.15: Rádióiskola — 15.55: Műsorismertetés — 16: Hírek — 16.10: Seneca, a horvát Jókai. Előadás — 16.30: A magyar népdal érdekességei — 17: Párthíradó — 17.20: Énekszámok — 17.40: Keszthelyi Zoltán és Gyárfás Miklós verséből — 18: Hírek, Vöröskeresztközlemények — 18.15: Mit üzen a Rádó? — 18.45: Világhíradó — 19: Schumann: Szonáta hegedűre és zongorára — 19.30: Faltudó — 20: Hírek, sport hírek — 20.20: A Rádiózenekar híradói — 21.30: Villámhíradó — 21.50: Hírek oroszul — 22: Hírek, műsorismertetés, Vöröskeresztközlemények — 22.35: Táncezen — 23: Híresztéglaló — 23.10: Hírek angolul — 23.20: Hírek franciául, utána francia nyelvű előadás — 23.35: Beethoven: F-dúr vonósnégyes.

BUDAPEST II.

18: Mendelssohn: Szentiványi álom — nyitány — 18.15: Szövetkezők negyedóra — 18.30: Magyar nóták — 19.30: Rádiószabadegyetem — 20: Vidám angol népdalok — 20.10: Zenés hangképek egy kávéház életéből — 21.15: Jazz — 22: Ravel és Rimski-Korsakov műveiből.

Dívaticpőt Vágó Zoltán cipőüzletéből Piac-u. 38. Széchenyi-utca sarok



Városi Akalmazottak Pártszervezet szavardán délután 6 órakor pártnapot tart, ugyancsak 6-ig tagdíjfizetés. Nagy Endre titkár.

SAKSZERVEZETI HIREK

Ruházati munkások csütörtök délután 6 órakor taggyűlést tartanak.

Iparos hírek

Vendégios szakosztály adókövető bizottsága kedden délután 4 órakor az Ipartestületben ülést tart.

Kereskedő hírek

Rónai Sándor kereskedelem és szövetkezőügyi miniszter elvtárs vasárnap, július 14-én Nyiregyháza kereskedelmi, szövetkezeti és idegenforgalmi napot tart.

Kérjük kártársainkat, hogy az Auschwitzi haláltáborban kivégzettek emlékére a mai napon tartandó gyászünneplésre a zsidó temetőben tartandó emlékmű avatására való tekintettel az együttérzés jelekül üzletüket 9-12 óráig tartassák zárva.

Özvegy szakosztály tagjai adójukat haladéktalanul fizessék be a szakosztálynál adójegyben naponta hétköznap déli 1 óráig.

Adópengőjegyek a Társulat irodájában igazolt Társulati tagok részére naponta 9-1 óráig kaphatók.

Kereskedelmi ügyvédök és ingatlanforgalmi iroda tulajdonosok 11-én délután 6 órakor gyűlést tartanak.

Az adókövetésből kimaradt különböző szakmákban lévő kereskedőket felhívjuk arra, hogy a vegyes szakmák adókövetésére jelentkezni lehet a Társulat irodájában. Különös figyelemmel felhívjuk a bútorkereskedőket a közönségbe való belépésre. A vegyes szakmák adókövetésére jelentkezni lehet, felhívjuk, hogy szerda délután 5 órakor értekezletre olvden jelenjenek meg a Társulat helyiségében.

ARANYAT, ezüstöt, brilliánst és régi pénzt legmagasabb napi árban bevált POLLÁK ENDRE aranyműves Piac-u. 19.

Gyapjúért jó szöveget

kartont és inganyagot cserél, vagy magas áron vásárol, tollat hasonlóan, hőröcsögbört, nyulat, görényt, mindenféle vadbört legmagasabb árban veszék és nyersbört készbörre cserélek

Robicsek Bernát Debrecen, Miklós-u. 5. Telefon 277.

APRÓHIRDETÉSEK

felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. Szódi 1000 adópengő. Pártagoknak és havi előfizetőknek 50% kedvezmény

HAZASSÁG

Házasságot díszkréten, eredményesen kötött Gyöge Imre, Debrecen, Varga-utca 24. szám. Sz. 10

Férjhez mennék 26-36 éveshez, egy gyermek nem akadály. Cím: „Házasság” jelleg.

ÜZENET

Figyelem! Keresem azt az urat, aki két és fél, három hónappal ezelőt, Mezőkövesden járt matyókézmunka tőmeges készítése ügyében. Szíveskedjék hétfői napon ezen ügyben felkeresni. Kéti György, Piac-utca 61. II. emelet.

Keresem Bíró József és Bíró Erzsébet unokatestvéreimet és Bíró Sándor keresztfiamat (anyja neve Bíró Eszter, meghalt 1923 vagy 1924-ben). Cím: Alex Kocsis 1427. A. North 16-th Str. Milwaukee. 5. Wis. U. S. A.

CSERE

Mész, cement, gipsz, budai Perro krumpliórt is kapható. Hatvan 21. Sz. 392

Rokamiát, hencsereket bármiert cserélek. Kárpitosmunkát válllok. Novák, Baththyány 7. 12

SPORT

A DVSC vasárnap barátságos mérkőzést játszott Hajdúszoboszlón. Egy félidőt a Hajdúszoboszlói Barátság csapata ellen, egyet pedig Kiskunhalas együttese ellen mutatkoztak be a debreceniek. Nem túlságosan vehettek komolyan a mérkőzést, mert a szoboszlóiak ellen vívott félidő 3:3 arányban végződött, a kiskunhalasiak viszont 3:1 arányban legyőzték a DVSC-t.

Ma utazik Budapestre a DVSC a holnap délután megtartandó MTK elleni bajnoki mérkőzésre. A találkozó legutóbb a Debreceni Torna miatt maradt el.

Hatalmas gólarányú győzelemmel biztosította be bajnokságát az Újpest. A vasárnap fordulóban az Újpest 9:0 (4:0) arányú katasztrófális vereséget mért a Szentlőrinci AC csapata. A forduló meglepetését az MTK szegedi győzelmé jelenté. 2:1 (1:1) arányban győztek a kék-fehérek. A Kispes 5:4 (3:2)-re verte a Csepelt. A Vasas-Ferencváros mérkőzést még zombaton játszották le. A Vasas 3:1-re győzött 0:0-as félidő után.

A DVSC hetedik helyre került a bajnoki táblázaton. Tegnap ugyanis játéknél megkapta a Haladás ellen kisrosolt mérkőzés két pontját. A bajnoki táblázat állása jelenleg a következő:

Table with 4 columns: Rank, Team, Goals, Points. 1. Újpest 16 13 2 1 60:19 28, 2. Vasas 16 10 2 4 36:32 22, 3. Csepel 16 8 2 6 54:47 18, 4. Szeged 16 8 1 7 40:46 16, 5. Ferencváros 16 6 3 7 36:37 15, 6. Kispes 16 6 2 8 38:44 14, 7. DVSC 16 6 1 8 31:39 13, 8. SZAC 16 5 3 8 38:64 13, 9. MTK 15 4 3 8 36:42 12, 10. Haladás 16 3 1 12 21:26 7

Az osztályozó mérkőzések eredményei a következők: Er-Só MaDISz-ETO 3:1 (2:1), Diósgyőri VTK-Köbányai Barátság 2:1 (1:0), Szolnok-SPTC 1:1 (1:1), Zuglói MaDISz-Dorog 2:0 (1:0), Pécsi VSK-Elektromos 4:3 (2:3), Er-Só MaDISz tíra átvette a vezetést. 20 pontjával. A második helyet 19 ponttal a Dorog, a harmadik és negyedik helyet 18-18 ponttal a Pécsi VSK és a Diósgyőri VTK. Még két forduló van hátra.

BEAC-DKASE 9:7. Élénk érdeklődés mellett lelkes közönség előtt zajlott le vasárnap délelőtt az Arany Bika kisternében a fővárosi csapat mérkőzése a DKASE újonnan alakult kardvívó csaparával. A mérkőzés mindvégig teljesen nyílt volt. A két csapat igazalmas mérkőzésben fej-fej mellett haladt, csak az utolsó találaton dönt el a legminimálisabb arányban a BEAC javára. A minimális eredmény az elsőosztályú pesti csapat ellen szép sikernek számít és méltán jogosít fel a legeszebb reményekre a szeptemberi országos vidéki bajnokságra, ahol a DKASE vívőszakosztálya folytatni kívánja a debreceni vívóport múltbeli nagyserű eredményeit. A győzelmeket a BEAC-ban Bold dr. 3, Drippy 3, Versényi 2, Zöld dr. 1, míg a DKASE-ban dr. Szép 3, dr. Ungár 2, dr. Gárvallér 1 és dr. Kruppa 1 érték el.

A postás labdarúgó játékosai a náluk lévő és az egyesület tulajdonát képező felszereléseket ma délután 3 óráig az ügyvezető igazgatóhoz feltétlenül adják le. Ugyanakkor tájékoztatást kapnak a vidéki mérkőzéssel kapcsolatban is.

Még ezen a héten végörvényesen döntenek a Haladás ügyében. Szombaton örökon keresztül tárgyalta az MLSZ felhívítvelli bizottsága a Haladás-Dózsa-ETO vesztégetési ügyet. Az ügy az utóbbi időben egészen új fordulatot vett s a győri ETO szerepe

egyre súlyosabb az ügyben. Bocsó József, a bizottság elnöke kijelentette, hogy még a héten végleges döntés lesz a sok port felvert ügyben.

A DKASE vezetősége felkéri az összes játékosokat, hogy a náluk lévő felszerelést haladéktalanul szolgáltatassák be a Társulat Vörös Haderégn. 8. szám alatti szertárába.

A DKASE szerdán délután 4 órai kezdettel a Stadionban játékosbörző délutánt tart. Felkéri mindazokat, a 12 és 18 év közötti fiatalokat, akik tehetséget éreznek magukban, jelentkezzenek Vedres Irézónél.

Debreceni MaDISz-Hajdúhadházi MaDISz és SZIM vegyes 6:2 (1:0). Nagy küzdelemben csak a második félidőben tudta legyőzni a MaDISz a hajdúhadházi kombinált csapatot. A MaDISz kapujában Fekete briliánsan védett. Góllövők: Orbán (2), Kádár, Kárándi, Kelemen és Hegedűs, illetve Tóth L. (2).

Hegedűsnek, a MaDISz játékosának hatónapos elültása lejárt s ismét csapata rendelkezésére áll. Sárosi III., a Ferencváros kiváló játékosa valószínűleg meggondolja magát és nem megy Olaszországba. Használó értelmű nyilatkozatot tett Huszka, a válogatott újpésti csatár is.

A DKASE elnöksége ma délután 6 órakor értekezletet tart.

MOZIK MÚSORA

PETŐFI-MOZGÓ: Új világsiker; VOLGA-VOLGA, Szerelmes, zenés, táncos vígjáték. Új amerikai bírádó. Előadások: 4, háromnegyed 6, fél 8, vasárnap egynegyed 3 órakor is.

APOLLÓ-MOZGÓ: A SZERELEM NEM TRÉFA. Amerikai filmsermeme. Főszerepben: Irene Dunne és Robert Montgomery. Előadások: 4, háromnegyed 6 és fél 8, vasárnap és ünnepnap egynegyed 3 órakor is.

Havi előfizetés: 250.000 adópengő.

Felölő szerkesztő és kiadó: RÁDÓ ISTVÁN. Szerkesztő: HAJDU FERENC. Szerkesztőség: Debrecen, Piac-u. 28. sz. II. emelet. Telefonszám: 254. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 16. szám. Telefonszám: 205. Nyomatott a „Szabadság” nyomda és kiadóvállalat körforgópén. Felölő nyomdaigazgató: MENES JÁNOS.

Tollat, hőröcsögbört, vadböröket, gyapjút legmagasabb napi árban veszék Szalavetz Bajcsy-Zsilinszky-utca 35-37. sz. (volt József királyi herceg-utca) Hívásra házhoz megyek

Világ prolet... A MAGY... III. ÉVFOLYAM, 150.

Magyar... Kezdé délután Ber... elnökölésével összeült... les külgügy bizottsága... a békeelőkészítő al... mert be eddigi tevők... eredményeiről. A kül... tésézésre előrelátható... sabb ideig fog tartani

Egy... A Szakszervezeti Ta... a Gazdasági Fótaná... rendkívüli segély fol... deite el mind a kolle... hatálya alá tartozó

Aug... vezetne... Az iparügyi... beidák azok a mu... helyébe családí pótl... ják meg.

Drákói... a „S... A Ba

Nagya... Tildy Zoltán közt... vezetésével hétfőn... dőt meg a Baloldal... Házgazda Párt kikü... nös tanácskozására... a polgári kérdésekről... át tartó megbeszélés... tok és a Szakszervez... küldöttjei részletesen

Szappannak való zstradé... kot és olajat szappanra be... sorélek. Nagy szappanos, Berek-utca 3. Csapó-ka... nyar. Sz 363

Darabos és oltottmész, cement, folyamhomok, te... főszerp, kátrányemec... igénylés nélkül kapható. Katz mészüzlet, Szoboszl... út 4/c, Csapó-utca 62. sz. Telefon 514. Sz 366

Szappannak való zsin... olajat szappanra átozerél: Pál János szappanos me... ter, Kőlcsey-u. 8 Sz. 362

Aranyat, ezüstöt, brilli... ánszt, órákat, ékszeret... szek, Schiffmann órák, Hat... van-utca 6. Sz. 393

Rokamiát adok zsré... mézért, lezért és tűzfűrt. Péterfia-utca 26. Sz. 382

ELVESZETT... Szerdán délelőtt a piacon... elvesztettem barna redikülö... met fontos iratokkal és va... lki arcképes igazolvánnyal. Kérném a becsületes megta... lálót, jutalom ellenében a... kiadóban, vagy Dobó-utca... 38. szám alá eljuttatni, a... redikült megtartatja, Na... gyon kérem, juttatása el... hozzám.